
 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

2Ο χλμ Π.Ο. Καρδίτσας-Τρικάλων. 
Τ.Κ. 43100 – ΚΑΡΔΙΤΣΑ. 

   Τηλ. & FAX: 24410-42444. 
                               E-MAIL: enosi.ast.karditsas@gmail.com 
                      Ιστότοπος: https//:enosi-ast-karditsas.blogspot.com 

  
 
 

Π Ρ Ο Σ: 
1) Αντιστράτηγο κ. ΜΑΛΛΙΟ Δημήτριο, Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας.   

(Μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 
 

Κ Ο Ι Ν Ο Π Ο Ι Η Σ Η: 
 

1) Αντιστράτηγο κ. ΜΠΟΥΛΟΥΜΠΑΣΗ Χρήστο, Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος. 

(Μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 
 

2) Υποστράτηγο κ. ΚΑΡΑΝΑΣΙΟ Θωμά, Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Θεσσαλίας. 
 
3) Ταξίαρχο κ. ΜΠΙΛΙΑΛΗ Στυλιανό, Διευθυντή Αστυνομίας Καρδίτσας. 
 
4) Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπάλληλων. 
 
                                           

            Καρδίτσα  15/  03 / 2024.  
 

                                                                                                     Αρ. Πρωτ.: 701/ 1 / 28.  
 
 

 

ΘΕΜΑ:   Μετακινήσεις Διμοιρίας Υποστήριξης Καρδίτσας.  

     Κύριε Αρχηγέ, πολλές φορές κατά το παρελθόν ως σωματείο έχουμε γίνει αποδέκτες 
καταγγελιών από συναδέλφους μας που έχουν την «ατυχία» να στελεχώνουν τη Διμοιρία 
Υποστήριξης Καρδίτσας, καθώς το κύριο έργο αυτής της επιχειρησιακής ομάδας είναι η κάλυψη 
σοβαρών υπηρεσιακών αναγκών τόσο εντός, όσο και  εκτός γεωγραφικών ορίων του Νομού μας.  
 
Οι καταγγελίες των συναδέλφων μας αφορούν αποκλειστικά τις διαταγές που παραβιάζουν 
κατοχυρωμένα εργασιακά δικαιώματα, όπως αυτά περιγράφονται στα Προεδρικά Διατάγματα που  
κατακτήθηκαν μέσα από χρόνιους αγώνες του συνδικαλιστικού μας κινήματος.  
 
Την 24η Οκτωβρίου 2023, μόλις λίγους μήνες πριν, ως Ένωση αποστείλαμε ακόμη μια φορά 
έγγραφο στον τότε Αρχηγό, αναδεικνύοντας τον παράτυπο τρόπο που μετακινείται η Δ.Υ. 
Καρδίτσας αλλά και άλλων ομάδων όπως οι Ο.Π.Κ.Ε. με κατά το δοκούν ερμηνείες, μα δυστυχώς 
έως σήμερα τίποτα δεν έχει αλλάξει και τα προβλήματα συνεχίζουν να υφίστανται.  
 
Επανερχόμαστε λοιπόν σε εσάς, ως νέα φυσική ηγεσία να σας μεταφέρουμε τις ίδιες καταγγελίες 
που οφείλετε να γνωρίζετε, πριν προβούμε σε περεταίρω ενέργειες που ο νόμος και η 
συνδικαλιστική μας συνείδηση μας επιβάλει για να υπερασπίσουμε τα δικαιώματα των μελών μας. 
 
Συγκεκριμένα, σε ένα ακόμη προγραμματισμένο αθλητικό γεγονός, μεταξύ των ποδοσφαιρικών 
σωματείων  ΠΑΟΚ – Δυναμό Ζάγκρεμπ, η Δ.Υ. του Νομού μας  διατάχθηκε να μεταβεί αυθημερόν 
στη Θεσσαλονίκη και να εκτελέσει υπηρεσία 14:00 – 22:00 σε σημείο που της υποδείχθηκε.  



Κ. Αρχηγέ, σύμφωνα με το Π.Δ. 100/2003 «Τοποθετήσεις, Μεταθέσεις, Αποσπάσεις και Λοιπές  
Μετακινήσεις Αστυνομικού Προσωπικού» σε συνάρτηση με το  Π.Δ. 394/2001 «Χρόνος 
εργασίας προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας» αναγράφονται ξεκάθαρα οι λόγοι που το 
Φ.Π. και η εκτέλεση υπηρεσίας την ίδια ημέρα δεν μπορούν να συνυπάρξουν, καθώς το Αρθ. 1 
παρ. 7 του Π.Δ. 394/2001 αναφέρει ότι: «Η υπηρεσία ανακοινώνεται, υποχρεωτικά, σε 
εβδομαδιαία βάση και ειδικότερα μέχρι την 14.00 ώρα κάθε Παρασκευής και καλύπτει όλες 
τις ημέρες της εβδομάδας ήτοι από την 06.00 ώρα της επόμενης μέχρι την 06.00 ώρα της 
μεθεπόμενης Δευτέρας, δυνάμενη πάντως να τροποποιηθεί οποτεδήποτε, εφόσον σοβαρές 
ή επείγουσες υπηρεσιακές ανάγκες το επιβάλλουν». 
 
- Άραγε ποιες είναι οι σοβαρές ή επείγουσες υπηρεσιακές ανάγκες σε ένα προγραμματισμένο από 
μέρες αθλητικό γεγονός που επιβάλλουν στο προσωπικό της Δ.Υ. Καρδίτσας να αναχωρήσει και να 
εκτελέσει καθήκοντα την ίδια ημέρα που βρίσκεται σε φύλλο πορείας;  
 
- Γιατί στην εβδομαδιαία ανάρτηση της υπηρεσίας που ανήκουν οι συνάδελφοί μας δεν 
συμπεριλήφθηκε η έγκαιρη αναχώρησή τους από Καρδίτσα προς τη Θεσσαλονίκη;  
 
- Ποιες είναι οι σοβαρές ή επείγουσες υπηρεσιακές ανάγκες που υποχρέωσαν κάποιους  
συναδέλφους μας μόλις μια ημέρα πριν την αναχώρησή τους, να εκτελέσουν  κανονικά στις 
υπηρεσίες τους βάρδια με ωράριο 14:00 – 22:00 και να ξεκινήσουν ταξίδι το επόμενο πρωινό στης 
08:30 π.μ. παραβιάζοντας καταφανέστατα το Αρθ. 3 παρ. 1 του Π.Δ. 394/2001 που αναφέρει ότι:  
Το αστυνομικό προσωπικό το οποίο εκτελεί διατεταγμένη υπηρεσία σε αλλαγές 8ωρης ή 
6ωρης βάσης δεν διατίθεται σε εκτέλεση νέας υπηρεσίας τις επόμενες δεκαέξι ή δώδεκα 
ώρες, αντίστοιχα; 
 
- Το Αρθ. 3 παρ. 2 του Π.Δ. 394/2001 αναφέρει ότι: η διάθεση του αστυνομικού προσωπικού 
σε υπηρεσία δύο αλλαγών στο ίδιο ημερολογιακό 24ωρο δεν επιτρέπεται. Καθώς λοιπόν το 
φύλλο πορείας θεωρείται υπηρεσιακή ενέργεια, σύμφωνα με τα παραπάνω,  για ποιο λόγο κάποιοι 
επιμένουν να βάζουν το προσωπικό να εκτελεί υπηρεσία την ίδια ημέρα που έχουν φύλλο πορείας; 
 
Εύλογα αναρωτιόμαστε λοιπόν, εάν οι συνάδελφοί μας είχαν μεταβεί όπως προβλέπεται μια ημέρα 
πριν την εκτέλεση της υπηρεσίας τους στη Θεσσαλονίκη, θα είχαν αποφευχθεί όλες οι ανωτέρω 
καταγγελίες;  
 
Τι οδηγεί σ αυτή την επαναλαμβανόμενη  επιβάρυνση του αστυνομικού προσωπικού του νομού μας 
εάν και εφόσον αυτό δεν γίνεται εσκεμμένα; θα είχαν αποφευχθεί υπηρεσιακές, σωματικές και 
οικογενειακές επιβαρύνσεις άνευ λόγου; θα απολογηθεί ή θα λογοδοτήσει κάποιος γι’ αυτό; η θα 
πρέπει να απευθυνθούμε τελικά στη δικαιοσύνη και κατά παντός υπευθύνου;  
 
Κύριε Αρχηγέ, ως φυσικός προϊστάμενος του Σώματος της Ελληνικής Αστυνομίας έχετε ηθική 
υποχρέωση να υπερασπιστείτε τα δικαιώματα του προσωπικού που ηγείστε και γι’ αυτό το λόγο 
ζητούμε να σταθείτε δίπλα μας στην καταπολέμηση φαινομένων έκδοσης διαταγών με πρόσημο την 
εξοικονόμηση οικονομικών κονδυλίων, αντί της απαιτούμενης απ’ όλους  ανθρωποκεντρικής 
προσέγγισης.  
 
                                                                                 


